

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址: <http://www.sxworker.com>

2020年11月

12

星期四

庚子年九月廿七

陕西省总工会主办

1950年2月7日创刊

陕西省一级报纸

国内统一连续出版物号

CN61-0015

邮发代号51-7

复字第7602期

中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会关于举办辛亥革命110周年纪念活动的决定

(2020年11月11日政协第十三届全国委员会常务委员会第十四次会议通过)

2021年10月10日是辛亥革命110周年纪念日。1911年爆发的辛亥革命,结束了在中国延续几千年的君主专制制度,传播了民主共和的理念,以巨大的震撼力和深刻的影响力推动了近代中国社会变革。当今世界正经历百年未有之大变局,我国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军。在新的时代条件下纪念辛亥革命,回顾一百多年来中国人民为民族独立、国家富强、人民幸福、祖国统一而不懈奋斗的艰辛历程,缅怀孙中山先生等革命先驱致力振兴中华的光辉业绩,对于发扬光大辛亥革命精神,增进全国各族

人民的大团结,增进海内外中华儿女的大团结,调动一切可以调动的积极因素,广泛凝聚一切智慧力量,共同推进祖国统一大业,实现中华民族伟大复兴的中国梦,有着十分重要的意义。

经报中共中央批准,政协第十三届全国委员会常务委员会决定:

一、届时举行辛亥革命110周年纪念大会等纪念活动;

二、成立由张庆黎副主席任主任、李斌副主席兼秘书长任常务副主任的辛亥革命110周年纪念活动筹备办公室,负责各项纪念活动的筹备工作。(新华社北京11月11日电)

习近平对平安中国建设作出重要指示强调 全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

新华社北京11月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对平安中国建设作出重要指示指出,近年来,各地区各有关部门贯彻党中央决策部署,扎实开展平安中国建设,为推动经济发展、维护社会稳定、保障人民安全作出了重要贡献。

习近平强调,建设更高水平的平安中国意义重大。各地区各有关部门要认真贯彻

党的十九届五中全会精神,落实总体国家安全观,坚持共建共治共享方向,聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题,深入推进市域社会治理现代化,深化平安创建活动,加强基层组织、基础工作、基本能力建设,全面提升平安中国建设科学化、社会化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。各级党委和政府要加强对平安建设的组织领导,研究解决体制

性、机制性、政策性等问题,切实肩负起一方发展、保一方平安的政治责任。

平安中国建设工作会议10日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕坚持和完善中国特色社会主义制

度、推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,落实总体国家安全观,以共建共治共享为导向,以防范化解影响安全稳定的突出风险为重点,以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,建设更高水平的平安中国。

国务委员、公安部副部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

本报讯 11月11日下午,陕西西工人报社召开会议,认真学习贯彻当日上午省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为检查报社工作时提出的要求,研究部署当前工作。陕西西工人报社社长、总编辑王琴茹主持会议。

大家一致认为,郭大为主席对报社工作的肯定是鼓舞,更是鞭策。特别是他与职工交谈的亲切勉励话语:“看《陕西工人报》是我每天必做的事情,现在的报纸越来越好看了,也越来越有意思了,办公环境也有了大的变化,一定要把报纸办得更好,更有可读性。”这些温暖的话语,让报社全体员工感到信心倍增、干劲十足。

大家纷纷表示,一定不辜负省总工会党组和郭大为主席的殷切期望,坚持“政治家办报、服务职工”的宗旨,加强政治和业务学习,提高工作本领,提升新闻素养。要注重精细化管理,不断完善硬、软件建设,厚植报社文化,努力营造“人人视报社如家、人人对报社贡献”的环境。要按照郭大为主席的要求,保持有精神、在状态,把心思凝聚到发展报社事业上,把报纸办得更有时代气息、更接地气、更有影响力、更受广大读者喜爱。

陕西西工人报社认真学习贯彻郭大为检查工作时提出的要求

「双11」电商运输
高铁快运动力



11月11日12时34分,1500件累计1569公斤印有“中铁快运”字样的包裹“坐”上了G838次高铁列车,从西安北向南驶去。

据了解,电商黄金周运输期间,中国铁路西安局集团有限公司预计发送高铁快运货物11.4万件,发送货物量较平时增长60%以上。运输城市覆盖30个全国主要城市,预计累计到达高铁快运货物37.8万件。

本报记者 鲜康 摄

著作权法修改 明年6月1日起施行

据新华社北京11月11日电 11日,十三届全国人大常委会第二十三次会议表决通过了关于修改著作权法的决定,自明年6月1日起施行。修改后的著作权法完善了网络空间著作权保护的有关规定,特别是大幅提高侵权法定赔偿额上限和明确惩罚性赔偿原则等,为创作者们维护自身合法权益进一步“撑腰”。

新修改的著作权法规定了一系列惩罚措施,大幅提高了侵权违法成本。对于故意侵权,情节严重的,可以适用赔偿数额一倍以上五倍以下的惩罚性赔偿。权利人的实际损失、侵权人的违法所得、权利使用费难以计算的,由人民法院根据侵权行为的情节,判决给予五百元以上五百万元以下的赔偿。

新修改的著作权法还对“作品”的定义作出了调整,将现行法律中“电影作品和以类似摄制电影的方法创作的作品”的表述修改为“视听作品”。这意味着著作权保护的进一步扩大,网络短视频等新型作品将获得有力的法律保护。

“有他在,没有解决不了的难题”

——记陕西省技术能手、航空工业庆安公司19厂高级技师余俊锋



生产过程中难题时有发生,但在航空工业庆安公司19厂第六党小组乃至整个分厂范围内,大家都有一个共识:“只要有余俊锋在,就没有解决不了的难题。”

在一次样件试制过程中,定位盲孔不得大于0.01毫米的精度要求成为零件加工的

关键所在,如果稍有偏差,历时60余道工序、一个月生产周期的样件就会全部报废。在深盲孔加工过程中,又会出现刀具强度不够、排屑困难、冷却不充分等多种问题影响加工精度……为了不影响班组正常生产,余俊锋把试制过程安排在午夜以后,一次次试验、一次次改进,先后试验了20组刀具进给参数,不但解决了0.01毫米位置度要求,而且将生产效率提高了一倍。

“中专毕业,由一名初级工成长为高级技师、创新能手,如果没有组织的关心、帮助与培养,也不会有今天的我。”已有十年党龄的余俊锋深有感触。

电大两年半的数控专业学习,再加上本科机械制造专业的深造,余俊锋的知识和阅历不断丰富,为了更进一步提升专业技能,他自学数控加工、计算机编程等专业书籍,遇到不懂的,一边查找资料,一边向师傅虚心请教,在党小组的“师徒结对”中,余俊锋的技能逐渐成熟。

在加工某筒体零件过程中,他利用车铣复合机床特点,改进走刀路线6处,优化切削参数3组,简化加工流程,生产周期由原来的10小时缩减为6.5小时,节省刀具成本近80万元,月产值由10万提升至70万元,质量稳定,满足客户订单需求,为公司赢

得了很好的口碑和声誉。“他是个善于钻研的人,能让车铣复合中很多看似束手无策的东西变得触手可及。”这是公司技能专家王吉刚、曹卫锋对余俊锋的一致评价。

近年来,余俊锋的3项操作法被命名为“陕西省职工先进操作法”。余俊锋带出的10名徒弟,都成长为公司科研生产一线的中坚力量,形成了中青年技能人才梯队。

近年来,不善言谈的他先后获得陕西省技术能手、中航机电系统优秀共产党员、陕西省国防科技工业劳动模范、陕西省带徒名师、陕西省五一劳动奖章等荣誉称号。(严海鹏)

标题新闻

- 中国社科院和国资委联合组建国有经济研究智库
- 互联网+大学生创新创业大赛带动就业超400万人
- 今年前10个月我国发明专利申请量达123.2万件
- 10月我国汽车产销量同比分别增长11%和12.5%

编辑:兰增干 美编:张瑜 校对:桂璇

陕西省总工会主办 1950年2月7日创刊 邮发代号51-7 陕西省一级报纸 国内统一连续出版物号CN61-0015 陕工网网址:<http://www.sxworker.com>

欢迎订阅陕西工人报



扫描二维码
订阅陕西工人报



订阅方式

地市(区)工会请前往就近邮局订阅;

省级产业工会、单列单位工会及其下属单位统一订阅方式:

1. 请登陆陕工网:<http://www.sxworker.com> 下载征订单。
2. 关注“陕西工人报”微信公众号,在线订阅开具发票。
3. 前往报社订阅(西安市莲湖路239号)。



价格: 228元/年

联系人: 刘海英 18133921020
电话: 029-87344642 传真: 029-87345725